



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области принял участие в возложении цветов к могиле неизвестного солдата



23 февраля 2022 года, по случаю празднования Дня защитника Отечества, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области А.Ю. Говорунов вместе с Губернатором Саратовской области В.В. Радаевым, прокурором Саратовской области С.В. Филипенко, начальником ГУ МВД России по Саратовской области Н.Н. Ситниковым и другими руководящими должностными лицами региона, принял участие в возложении цветов к могиле неизвестного солдата («Вечному огню») в Парке Победы на Соколовой горе города Саратова.

Участники мероприятия почтили память павших в боевых действиях минутой молчания.



Изображения



23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1658766>